
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

ΑΘΗΝΩΝ – ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
Πειραιάς, 11 Δεκεμβρίου 2022 

 

Προς: Δήμαρχο Πειραιά κ. Γιάννη Μώραλη  

 

Θέμα: Ανάπλαση πλατείας Καρπάθου στην Α΄ Δημοτική Κοινότητα  Πειραιά 

 

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,  
 

           Με την παρούσα επιστολή μας, επιθυμούμε να σας μεταφέρουμε τις ανησυχίες των 

συμπατριωτών μας, κυρίως Καρπαθίων, κατοίκων της περιοχής γύρω από την πλατεία 

Καρπάθου. Αρχικά σας δηλώνουμε την σύμφωνη γνώμη μας, για την αναβάθμιση της 

περιοχής και γενικότερα για την βελτίωση ποιότητας της ζωής των κατοίκων της.  

Επιπλέον, αναμένουμε με ιδιαίτερο ενδιαφέρον την κατασκευή μνημείου αφιερωμένου 

στους δωρητές Καρπάθιους, ιδιοκτήτες της έκτασης, στην οποία έγιναν τα πρώτα έργα για 

την δημιουργία της πλατείας. 

            Σχετικά με τις εργασίες ανάπλασης, οι οποίες βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη, 

παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε  - διευκρινίσετε για τα ακόλουθα θέματα: 

- Ποιο είναι το τελικό μέγεθος του περιφραγμένου αθλητικού  

χώρου που θα κατασκευαστεί στη θέση του πεζοδρόμου σε επαφή με την παιδική χαρά. 

- Ποιο θα είναι το τελικά μέγεθος του υπόλοιπου της δημόσιου  

χώρου της πλατείας και της παιδικής χαράς και εάν θα επηρεαστεί  η πρόσβαση στο 

δημοτικό σχολείο. 

- Εάν η χρήση του αθλητικού χώρου θα είναι ελεύθερη για τους  

δημότες χωρίς οικονομική επιβάρυνση 

- Εάν είναι δυνατό να περιοριστεί το δικαίωμα χρήσης του χώρου σε άτομα 

μικρής ηλικίας, δηλαδή σε παιδιά και εφήβους της σχολικής ηλικίας, προκειμένου να 

αποφευχθεί μία πιο εντατική και ίσως πιο ενοχλητική χρήση από ενήλικες που θα 

διαταράσσει τη σχέση με τις υπόλοιπες χρήσεις της πλατείας και τη γειτνίαση με τις 

όμορες κατοικίες και το σχολείο.  

                                               

                                                         Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος                                  Η Γεν. Γραμματέας 

 

                        Γιάννης Φραγκούλης                         Μαριάννα Αντύπα 

               

 
 


